

На экране телевизора — старейший актер

На днях Ереванская студия телевидения показала своим зрителям литературно-художественную передачу, посвященную одному из старейших армянских актеров Армену Армяню.

Была прочитана большая статья Ишана Мурадяна о жизни и творческой деятельности маститого актера.

Более 60 лет назад ныне народный артист республики Армен Армян вступил впервые на театральные подмостки. С первых же дней деятельности Армяна его искусство получило признание армянских театральных зрителей в Тифлисе, Александрополе, Константинополе. Он создал галерею ярких сценических образов армянской и мировой драматургии. Среди них — Яго, Шейлок, Франц («Разбойники» Шиллера), Гарпагон («Скупой» Мольера), Барон («Скупой рыцарь» Пушкина), Сурен («Из-за чести» Ширванзаде). После установления Советской власти в Армении А. Армян работал в Ленинаканском драматическом театре, явившись одним из его основателей.

В заключение передачи выступил Армен Армян. 87-летний актер мастерски исполнил монолог Барона из второй картины драмы А. С. Пушкина «Скупой рыцарь». Трясущиеся руки скряги и ханжи, тусклый алчный взгляд; хищное, страшное в своей от-



кровенной жадности лица — таков образ, созданный ветераном сцены.

Передачу закончила диктор студии телевидения Э. Вартанян, обратившаяся к артисту со словами благодарности за прекрасное искусство и пожеланиями здоровья и долгих лет жизни.

Л. НАЗАРБЕКЯН.

На снимке: Армен Армян в роли Барона («Скупой рыцарь» Пушкина) на студии телевидения.

Фото Э. Арабяна.